

佐久市立国保浅間総合病院医療情報システム更改委託業務  
(令和元年 10 月 4 日)

本件について、次のとおり質問をいただきましたので回答します。

番号	質問の場所	内容	回答
1	4.2.18.48	「患者ウィンドウから予約が取れること。最大220日間先まで取れること。」とございます。今回既存ベンダー様での更新希望となっておりますが、既存ベンダー様の仕様としては、「患者ウィンドウから予約が取れること。最大210日間先まで取れること。」となります。(表示は 220 日間可能です) こちらの仕様要件で問題ないでしょうか。	問題ありません。
2	4.2.21.1	「クライアント側のブラウザ(Internet Exploer 10 以上)で利用できること」とございますが、セキュリティの観点から IE11 以降を推奨としております。お使いのご利用端末で IE10 がございますでしょうか。ご利用端末が無いようでしたら、IE11、Chrome、Edgeなどが利用できるよう提案させていただきたく存じます。	問題ありません。
3	4.2.21.12	「オリジナルのグループ」とございますが、どのように使用するグループを想定されているでしょうか。具体的にお示してください。	部・課・科単位を想定しています。
4	4.2.21.14	「機能をコピーできること」とございますが、どのような機能を想定されているでしょうか。具体的にお示してください。	例えば掲示板に記載された内容を、メールで送付できるようになる機能を想定しています。
5	4.2.21.26	「新着情報表示は、オプション機能についても同様」とございますが、オプション機能とは何を指しておりますでしょうか。具体的にお示してください。	オプション機能については、今回調達範囲にはありませんが、ワークフローなどペーパーレス化への対応ができる機能があるとしての想定をしました。
6	4.2.21.43	「添付ファイルのみ削除」とございますが、受信者側、送信者側ともにでしょうか。この機能の意図は何でしょうか？具体的にお示してください。	受信者、送信者側ともに、メール内の容量が増えないよう想定しました。
7	4.2.21.56	「送信メールの状況(未読/既読)を確認できること」とございますが、開封通知を意味されているでしょうか。具体的にお示してください。	お見込みのとおりです。

番号	質問の場所	内容	回答
8	4.2.21.59	「メールの内容(タイトル・内容・添付ファイルなど)をアドレス帳にもコピーできること」とございますが、受信したメールの差出人アドレスをアドレス帳に登録できるイメージでよろしいでしょうか。	お見込みのとおりです。
9	4.2.21.62	「HTMLメールの作成では、WordやExcelなどからコピー&ペーストできること」とございますが、メール上にEXCELやWORDを張り付けると言うことでしょうか。	添付できることを想定しています。
10	4.2.21.113	「登録した「場所」の履歴を表示・整理できること」とございますが、スケジュールで登録頂く場所は予め決まったものがございますでしょうか。自由入力ではご運用に沿わないでしょうか。	場所は、入力端末を想定しています。入力端末の履歴、整理ができることを要求しています。
11	4.2.21.115	「ユーザー・施設を含めたスケジュールの重複チェックができること」とございますが、施設の重複予約は運用として想定されているでしょうか。想定されていない場合、重複していることを確認できるのはスケジュールのみでも運用に差し障りないでしょうか。	重複予約の入力ができないようになっているのであれば、チェック機能は不要です。
12	4.2.21.121	「スケジュールをカテゴリごとに登録できること」とございますが、カテゴリはイベントもしくは行事と読み替えて問題ないでしょうか。異なるようであれば、具体的にお示ください。	カテゴリは、イベント行事のみとは限りませんので、登録できることを想定しています。(会議、出張、研修など)
13	4.2.21.143	「行き先の表示方法を、ユーザー全員・不在者のみから選択できること」とございますが、どのような機能を想定されているでしょうか。具体的にお示ください。	機能については記述のとおりです。機能として有していることを要求しています。
14	4.2.21.160	「登録した「場所」の履歴を表示・整理できること」とございますが、過去に入力された場所の履歴がよく利用する場所(行先)として候補が表示されるイメージでしょうか。整理できることとございますが、ユーザー自身が候補を削除できる想定でよろしいでしょうか。	管理者が履歴表示、整理できることを想定しています。
15	4.2.21.173	「各施設において、予約密度が1ヶ月単位で参照できること」とございますが、施設の稼働率を意図されているでしょうか。稼働率の場合、夜間・土日祝含めての24時間365日の稼働率計算で問題ないでしょうか。営業時間内での稼働率計算が必要でしょうか。具体的にお示ください。	施設予約の稼働率は意図していません。
16	4.2.21.176	「Windowsアプリケーションの各種ファイルを掲示可能であること」とございますが、各種ファイルとは何の文書を指していますでしょうか。	CSV、TXT、TSV及びマイクロオフィスのファイルを想定しています。

番号	質問の場所	内容	回答
17	4.2.21.185	分類・属性・掲示期日とありますが、属性とは何を示しますでしょうか。分類は掲示カテゴリと想定しています。	文書の種類を想定しています。(事務連絡、慶弔連絡など)
18	4.2.21.208	「一斉同報回覧時の回答の返信は、五者択一までの設定ができること」とございますが、五者択一までの設定とはどのような運用を想定されているでしょうか。自由回答入力では不足でしょうか。	アンケートなどを想定しています。
19	4.2.21.242	「フォルダの使用状況が表示できること」とございますが、フォルダの作成者、使用容量が表示されますが、こちらを使用状況として問題ないでしょうか。異なるようであれば、具体的にお示しください。	作成年月日、容量の表示を要求しています。
20	4.2.27.2	『画面サイズは 43 型以上であること。』とありますが、モニタの枚数は既存で利用されている枚数と同様でよろしいでしょうか。	当院で使用している大型ディスプレイは 18 枚あり、同数を予定しています。
21	4.2.27.5	『表示色は 10.6 億色以上であること。』とありますが、10.6 億色は 60 型以上がメインで、既存で利用されている 43 型モニタの表示色は、通常 1677 万色が一般的ですが、1677 万色では駄目でしょうか。	大型ディスプレイの表示色について、既存で使用している表示色で案内表示は可能と考えます。1,677 万色の採用を認めます。
22	4.2.27.8	『外形寸法は幅 965mm 以下とすること。』とありますが、幅 970mm であれば、コストダウンできるモニタが有るのですが、幅 970mm のモニタでは駄目でしょうか。	大型ディスプレイの外形寸法について、幅 970mm のモニタの採用を認めます。
23	4.2.27.16	『画面サイズは対角 15 インチ以上の液晶ディスプレイであること。』とありますが、モニタの枚数は何枚でしょうか。	小型ディスプレイの枚数は 2 枚です。
24	4.2.27.10 4.2.27.21	『CPU はインテル® Celeron™G3900T プロセッサ(2.6GHz)相当以上であること。』とありますが、弊社のプログラムではインテル® Celeron 3855U プロセッサ(1.6GHz)にて問題無く動作出来ますのでコスト削減の為にインテル® Celeron 3855U プロセッサ(1.6GHz)を採用いただく事は可能でしょうか。	インテル® Celeron 3855U プロセッサ(1.6GHz)の採用を認めます。

番号	質問の場所	内容	回答
25	4.2.27.12 4.2.27.23	『ハードディスクの記憶容量は、物理容量500GB以上であること。』とありますが、弊社では故障を少なくする為に、ハードディスクレスのPCを採用しております。又、記憶容量も120GBで問題無くログの保存も可能ですので、ハードディスクレスの120GB SSDの制御PCでは駄目でしょうか。	ハードディスクレス 120GB SSD の制御PCの採用を認めます。
26	4.2.32.23	身体計測、肺機能等と記載されている計測機器の種類及び製造メーカー、型番をご提示ください。	身体計測は、タニタ DC-250。 肺機能等は、日本光電マイクロスパイロ HI-201 です。
27	4.2.32.177	「複数コース受診者に対して警告が表示されること」とは具体的にどのような場合を想定されているのでしょうか。	コース毎に案内内容が違うので、複数コースの内容が盛り込まれていれば警告の表示は不要です。
28	4.2.32.233	「自動判定をする際、判定後、ともに午前、午後と指定をし、表示できること」とは、どのような機能でしょうか。	一括で自動判定をかける際に、リストの絞り込み項目として、午前、午後が指定できることを想定しています。
29	4.2.32.282	「公衆衛生活動費収益の状況」とはどのような内容でしょうか。	健診コースごとの収益、件数の集計。同日複数コースを受けた場合は、それぞれに集計されます。
30	健診システム その他 4.2.32.439	健診システムを利用するクライアントの想定台数をご提示ください。	17台(電子カルテとの相乗りを想定しています。)

番号	質問の場所	内容	回答
31	仕様書 453 ページ	(イ)について、現状既設の医療情報システムネットワークと院内LAN系ネットワークが物理的に接続されている部分がある場合、その構成を踏襲する形で問題ないでしょうか。 (院内LAN系のネットワーク機器の入れ替えは原則行わないこととの記述が(カ)に記載されているため)	現行ネットワーク完成図書には物理的に分離している形となっているため本調達内容としております。 その上で、統合した提案が必要であれば特に問題ありません。 既設機器を利用できない場合は、(カ)の記載は適用されないこと。また、院内ネットワーク及び独自インターネットネットワーク機器の入れ替え及び保守を行うこと。 導入期間中は、電子カルテシステムの端末台数を極力増加させず、運用に影響が出ないように切り替え作業を行うこと。
32	仕様書 453 ページ	(ウ)ネットワーク監視ツールを利用するのは医療情報システムネットワークのみの認識でよろしいでしょうか。 ※現状は医療情報ネットワークのみの認識です	お見込みのとおりです。
33	仕様書 456 ページ	パフォーマンスのバックプレーン容量について、ボックス型のネットワーク機器を想定する場合、スイッチファブリック容量のみ満たせばよろしいでしょうか。 ※バックプレーン容量はシャーシ型の機器に対して使用する用語の為、この仕様ではシャーシ型のネットワーク機器しか提案できません	同程度の機器であり、システムの運用に問題がなければ他機器でも問題ありません。また、スイッチファブリック容量を満たすのみで、運用に支障がなければお見込みのとおり。
34	仕様書 456 ページ	冗長の9台までのスタック構成について、冗長性を担保する事が目的であれば、最低2台のスタックが可能であれば問題ないでしょうか。また9台スタックが必要な理由をお教え願えますでしょうか	9台は誤りですので訂正いたします。2台以上のスタック構成が可能であり、運用するネットワーク全ての冗長化が出来ること。また、スタックポートが使用不能になった場合、早急に対応が出来ること。
35	仕様書 463 ページ	67.マネージメントソフトウェアについて、ネットワーク構築の基本方針に特に記載が無かったのですが、どのように利用するものでしょうか。	ネットワークの管理に必要なため見積りに含めること。

番号	質問の場所	内容	回答
		<p>また必須のものなのでしょうか。  ※ネットワーク基本方針には監視ツールの文言はありましたが、こちらのソフトウェアでは監視以外の項目も入っているように見受けられます</p>	
36	仕様書 463 ページ	<p>56.無線アクセスポイントの環境条件について、記載ミスと思われます。弊社が想定している機器の動作条件は下記になりますが、問題ございませんでしょうか。</p> <p>温度:0～+50° C  湿度:5～93%(結露なきこと)</p>	お見込みの通り。問題ありません。
37	企画提案書 第3号様式	<p>第3号様式の「医療情報システム更新実績表」に記載できる病院は、提案する会社名で契約している病院のみという認識でよろしいでしょうか。  ※契約書の写し添付を求められているため</p>	提案する会社名で契約している病院です。
38	企画提案書 第3号様式 及び 企画提案書作成要 領 3 ページ(5)	<p>第3号様式の「医療情報システム更新実績表」に記載した病院との契約書の写しについて、病院名非公開病院の場合、契約書の写しは、非公開情報(病院名・住所・金額等)を黒塗り等で隠した契約書の写しで問題ないでしょうか。  ※契約書の写し添付を求められているため</p>	問題ありません。
39	企画提案書 第4号様式	<p>第4号様式の「電子カルテシステムの導入実績表」に記載できる病院は、提案する会社名で契約している病院のみという認識でよろしいでしょうか。  ※契約書の写し添付を求められているため</p>	提案する会社名で契約している病院です。

番号	質問の場所	内容	回答
40	企画提案書 第4号様式 及び 企画提案書作成要 領 3 ページ(6)	第4号様式の「電子カルテシステムの導入実績表」に記載した病院との契約書の写しについて、病院名非公開病院の場合、契約書の写しは、非公開情報(病院名・住所・金額等)を黒塗り等で隠した契約書の写しで問題ないでしょうか。 ※契約書の写し添付を求められているため	問題ありません。
41	仕様書 453 ページ	(キ)について南棟改修費用について今回提案範囲に含めるものとなっておりますが、改修範囲、ネットワーク機器回収台数、作業時期等内容をお示してください。	訂正いたします。南棟の改築工事についての作業時期等詳細は確定が現在されておりませんので、最優秀提案者決定後に当院と相談の上、作業を進めていただきます。
42	仕様書 463 ページ	56.無線アクセスポイントの環境条件について、下記記載ミスではないでしょうか？ ・動作時温度:0~5045℃ ・動作時湿度:010~90%以下(結露なきこと)	お見込みの通り。
43	仕様書 4.1.1.11	DAS28 の計算ソフトを貴院にて別途用意するというのでしょうか。 電子カルテ側は、DAS28 の計算結果を入力できる欄を設ければよいという意味合いでしょうか。	現在手計算を行っているため、Excel 等で作成されたものを、電子カルテに貼り付け使用できることを想定しています。
44	仕様書 4.1.1.83	トリアージ用紙とは、どのような用紙を想定されていますでしょうか。	一般的なものです。
45	仕様書 4.1.1.119	医療辞書はライセンス別調達となっておりますが、P.452(カ)パソコンにインストールするソフトウェア等に含まれています。他のソフトウェアも含めて本調達の見積範囲をお示してください。	「ライセンスは別調達」は誤記であるため訂正いたします。P452(カ)のと通りの調達とインストール、設置作業までを見積範囲としてください。
46	仕様書 4.1.20.29	栄養士のみが登録可能な特別指示を栄養管理システム登録ではなく、食事オーダー機能として持たせる必要がありますでしょうか。また、その場合、栄養士以外は、指示内容を閲覧のみ可能な状態でしょうか。	食事オーダー機能として持たせる必要があります。閲覧のみ可能な状態を想定しています。

番号	質問の場所	内容	回答
47	仕様書 4.1.20.57	入力必須項目とは具体的にどのようなものかお示してください。	日付、朝食、夕食別、病名、食種、主食を想定。
48	仕様書 4.1.22.40	付け指定 とはどのようなものかお示してください。	「日付け指定」の誤りですので訂正いたします。
49	仕様書 4.1.22.44	パラメータ とはどのようなものかお示してください。	4.1.22.35 のとおりです。 身長/体重 体表面積(自動計算表示) GFRの算出 AUC
50	仕様書 4.1.24.1- 4.1.24.50	4.2.22.78～4.2.22.167 の勤務予定表作成関連業務の仕様と重複していると思われます。 仕様回答する場合の方針をお示してください。	勤務予定表の作成は、勤怠管理システムでの運用を優先に想定しています。
51	仕様書 P8 2(1)オ データ移行	「各種診療データおよびマスタについては、既存システムベンダーが情報を提供すること。」とありますが、「第5号様式 別紙1 データ移行リスト」には、移行可否があります。 移行可となったデータのみで良いと解釈してよろしいでしょうか。	移行対象は、仕様書の P447 のとおりです。
52	仕様書 P25 4.1.1.44	「当院が必要とする期間」とございますが、どのくらいの期間を想定すれば良いでしょうか。通常は2週間程度ですが、1ヵ月、1年となりますと、お見積りが変わってきます。	20日程度を想定しています。
53	仕様書 P26 4.1.1.48 仕様書 P442 エ	4.1.1.48「テストデータは医療機関と協議したデータ」と記載がございますが、エには「データは病院の提供するもの」と記載されております。どちらの仕様で考えればよろしいでしょうか。	医療機関と協議したデータでの確認をお願いします。



番号	質問の場所	内容	回答
54	仕様書 P29 4.1.1.99~105	「メール・掲示板」がありますが、「4.2.21 イン트라ネット」にも同様の記載があります。どちらの仕様で考えればよろしいでしょうか。	イントラネットの機能が、電子カルテ内で可能であれば提案をいただき、どちらの運用にするのかは最優秀提案者決定後に当院と相談の上決定します。
55	仕様書 P30 4.1.1.121,123,124	イントラネットシステムにも掲示板機能、施設予約機能がございますが、どちらの仕様で考えればよろしいでしょうか。	イントラネットの機能が、電子カルテ内で可能であれば提案をいただき、どちらの運用にするのかは最優秀提案者決定後に当院と相談の上決定します。
56	仕様書 P164 4.1.30.8	血糖測定器ベンダー様によって、接続方式はそれぞれです。Felica による接続が固定でしょうか。	固定ではありません。最優秀提案者決定後に当院と相談の上決定します。
57	仕様書 P185 4.2.5.3	「医科電子カルテシステムから起動」とございますので、PC は相乗りされると推測しますが、歯科システムを利用される PC 台数をご教示ください。	歯科外来に、電子カルテとの相乗り想定 10 台。 救急外来に相乗り1台、手術室に相乗り1台、計12台を想定。
58	仕様書 P200 4.2.8.23	「iPad」の記載がございしますが、iPad はDI 情報を閲覧されるのみでしょうか。また、台数をご教示ください。	病棟で使用を想定(5台)。電子カルテと同様の機能を想定していますが、実際の運用については最優秀提案者決定後に相談の上決定します。
59	仕様書 P220 4.2.12	PC 台数の記載がございませんが、台数をご教示ください。	部門システムで2台です。
60	仕様書 P226 4.2.14	PC 台数の記載がございませんが、台数をご教示ください。	部門システムで3台です。
61	仕様書 P227 4.2.14.24	「サーバーラック」の記載がございしますが、生理検査システム単独でラックを用意するのでしょうか。	仮想サーバであればラックは不要です。
62	仕様書 P240 4.2.17.161	「当院並びに当院放射線科システム担当者との入札前までに十分協議を行い」と記載がございします。いつの段階で協議させていただければよろしいでしょうか。	参加申し込み日までに、当科に電話連絡していただければ日程調整し説明をします。

番号	質問の場所	内容	回答
63	仕様書 P240 4.2.17.165	「当院放射線科と入札前までに十分協議し」と記載がございます。いつの段階で協議させていただければよろしいでしょうか。	参加申し込み日までに、当科に電話連絡していただければ日程調整し説明をします。
64	仕様書 P240 4.2.17.171	「IHE-J に準拠した仕様であり」とありますが、部門システムの中みの要件でしょうか。電子カルテシステムとの連携も IHE-J に準拠した仕様で行う必要があるでしょうか。	電子カルテシステムとは、情報連携できれば、特に準拠する必要はありません。
65	仕様書 P242 4.2.17.211,212	ウイルス対策製品の提案、保守、サポート、一括管理の記載がございますが、電子カルテシステムとは別に部門システムで行う必要があるということでしょうか。	電子カルテとの相乗りで、電子カルテ側で管理が含まれていれば不要です。
66	仕様書 P243 4.2.17.213	「この仕様書に対する応札仕様書を入札前までに当院放射線科に提出すること」と記載がございます。10月の締切日でよろしいでしょうか。事前に放射線科様にご提示する必要がございますでしょうか。	事前協議をし、内容が確約できるように記載していただければ別途の必要はありません。
67	仕様書 P257 4.2.17.465,466 仕様書 P271 4.2.17.726	ウイルス定義ファイルの更新に関する記載がございますが、電子カルテシステム側で行っていても、別途、部門システムでも実施する要件と考えてよろしいでしょうか。	電子カルテとの相乗りで、電子カルテ側で管理が含まれていれば不要です。
68	仕様書 P257 4.2.17.470	「仕様に関しては入札前に当院担当者を含め詳細な打ち合わせ」と記載がございます。いつの段階で協議させていただければよろしいでしょうか。	参加申し込み日までに、当科に電話連絡していただければ日程調整し説明をします。
69	仕様書 P259 4.2.17.507	「台数は当院放射線科と十分協議決定し納品」と記載がありますが、台数は費用に関係します。お見積り前のいつの段階で協議となりますでしょうか。	参加申し込み日までに、当科に電話連絡していただければ日程調整し説明をします。

番号	質問の場所	内容	回答
70	仕様書 P260 4.2.17.533	タブレット PC の記載がございますが、どのような用途で使用されるでしょうか。また、台数をご教示ください。	洗浄管理システムのサーバとしての役割。台数は1台。
71	仕様書 P260 4.2.17.534	ハンディターミナルの記載がございますが、「台数は当院放射線科と十分協議決定し納品」と記載されています。台数は費用に関係します。お見積り前のいつの段階で協議となりますでしょうか。	参加申し込み日までに、当科に電話連絡していただければ日程調整し説明をします。台数は3台。
72	仕様書 P272 4.2.18.2	カードリーダーの記載がございます、台数をご教示ください。	1台です。
73	仕様書 P272 4.2.18.9	「カードリーダーにより、患者名、生年月日、性別等患者の属性が取込みできること」と記載がございますが、患者番号以外、どのような用途で「患者名、生年月日、性別等」をご利用されるでしょうか。	患者を特定するためです。
74	仕様書 P272 4.2.18.10	「院内の全端末にインストールされており」と記載がございますが、全端末は、リハビリ部門以外の部門システムの端末にもインストールすると推測いたしますが、総端末台数をご教示ください。	院内の全端末は訂正いたします。電子カルテとの相乗りで、リハビリ部門で34台。その他6病棟で2台ずつ、病棟計12台。合計46台を想定しています。
75	仕様書 P272 4.2.18.11	クライアントのマスタ端末を作成、と記載がございますが、どのような用途で使用されるでしょうか。また、4.2.18.8に電子カルテとの相乗りの記載もございますので、マスタ端末の作成は端末を調達、セットアップされるベンダー様がされることではないかと推測しますが、どのように考えればよろしいでしょうか。	リハビリ部門システムのマスタ端末が、導入後クライアントにてマスタ端末の作成ができる機能があるのかを要求しています。実際の運用については、最優秀提案者決定後に相談の上決定します。
76	仕様書 P276 4.2.18.75～77	リハビリ部門システムで予約票を印刷・運用されるのでしょうか。	患者さんの予定表(1週間分)の印刷・運用を想定しています。
77	仕様書 P327 4.2.22.167	電子カルテで使用する職員番号は勤怠管理システムで登録し、電子カルテ側に送る運用にされる、と解釈してよろしいでしょうか。	その運用を想定しています。

番号	質問の場所	内容	回答
78	仕様書 P392 4.2.31.128	「JUST DWH」と記載がありますが、DWH はジャストシステム様の DWH を限定していると解釈してよろしいでしょうか。	限定しません。同程度の仕様を満たしていれば他システムでも可能とします。
79	仕様書 P411 4.2.32.314	「QR コード」はどのような QR コードでしょうか。どのような用途で利用されるでしょうか。	ワークシートをスキャンして電子カルテに取り込む際、自動で対象者を特定することに利用します。
80	仕様書 P418 4.2.33.9	「医師や看護師から医療相談室への介入の依頼登録ができること」と記載されておりますが、医師、看護師の皆様が使用される全 PC から医療相談システムを利用されるということでしょうか。利用される PC 台数をご教示ください。	電子カルテとの相乗りで、医療相談で 8 台、その他 6 病棟で 2 台ずつ、病棟計 12 台。合計 20 台を想定しています。
81	仕様書 P432 4.2.37.18	「感染管理部門から掲示板機能に自由に書き込みができること」と記載がございますが、感染管理システムからイントラネットシステムの掲示板機能に書き込みができるという要件でしょうか。	感染管理システムの掲示板に書き込みができることを想定しています。
82	仕様書 P444 (2)イ 第 5 号様式 別紙 1 データ移行リスト	P444 (2)イ「移行対象データは(4)のとおりとする」と記載がございますが、別紙では選択できるようになっております。どのように考えればよろしいでしょうか。	すべてのデータ移行は難しいとのことですので、不可能・可能を確認するため第 5 様式別紙 1 を用意しました。
83	仕様書 P452 イ(カ)	「FileMaaker18 永続ライセンス」と記載がございますが、2020 年には FileMaker19 が発売されている可能性もございます。FileMaker18 固定でしょうか。	システムに影響がなければ、バージョンの指定は 18 以降でかまいません。
84	10 機器構成 P453(カ)	パソコンにインストールするソフトウェア等記載いただいているライセンスは、第 5 号様式 別紙 2 に記載のパソコンの台数でよろしいでしょうか？ それとも部門システムで用意するパソコンも含めたライセンス数になりますでしょうか？	電子カルテのパソコン台数は、第 5 様式別紙 2 の台数で見積りしてください。部門システムのパソコンについては、第 5 様式委託料概算見積書の各システム欄へ必要なライセンスも含め見積りしてください。
85	実施要領 P2 デモンストレーションについて	予定の日程が記載されていますが、時間や内容について具体的にはどんな予定での実施を考えていますか？	17 日(木)13 時から 18 時まで、18 日(金)は 9 時から 18 時までを予定しています。提案いただく電子カルテを中心に、部門システムも行っていただきたいと予定しています。 部門システムについては、どの部門のデモを行うのか事前にお聞きする予定です。